Самозвіт діяльності КУ Пісківської селищної ради
 «Інклюзивно-ресурсний центр», відповідно до переліку питань для проведення моніторингу діяльності інклюзивно-ресурсних центрів

1. Організація діяльності інклюзивно-ресурсного центру щодо забезпечення територіальної доступності послуг ІРЦ.
Відповідно до постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 № 807-1X "Про утворення та ліквідацію районів", Закону України від 17.06.2014 №1508-VІІ «Про співробітництво територіальних громад», розпорядження Кабінету Міністрів України від 12.06.2020 року №715-р «Про визначення адміністративних центрів та затвердження територій територіальних громад Київської області та рішенням сесії Пісківської селищної ОТГ від 23.11. 2017  (21 сесія І скликання). Засновником комунальної установи є Пісківська селищна рада (далі - Засновник), а уповноваженим ним органом – відділ освіти, молоді, спорту та зовнішніх зв’язків Пісківської селищної ради. Від 10.02.2021р. №8/7-ІІ «Про зміну засновника, найменування та затвердження в новій редакції статуту Комунальної установи «Інклюзивно-ресурсного центру» виконавчого комітету ради Пісківської селищної об’єднаної територіальної громади (ІРЦ)»  Комунальну установу «Інклюзивно-ресурсний центр» виконавчого комітету ради Пісківської селищної ОТГ було перейменовано в комунальну установу Пісківської селищної ради «Інклюзивно-ресурсний центр», затверджено статут у новій редакції та внесені відповідні зміни до ЄДР. 
За Пісківським ІРЦ закріплена наступна територія обслуговування:                                      с. Мигалки, смт. Пісківка, с.Раска, х.Мар’янівка. Закріплення даної території обслуговування забезпечує територіальну доступність ІРЦ до споживачів освітніх послуг: всі населені пункти доступні (до 50 км).  
    Пісківський ІРЦ розміщений на базі закладу загальної середньої освіти,  Пісківського ліцею Пісківської селищної ради, за адресою: вул. Шевченка 2А, смт. Пісківка, Бучанського району, Київської області, 07820. 
Загальна площа приміщення – 149м2. Для функціонування ІРЦ облаштовано: кабінет ЛФК, сенсорну кімнату, кабінет для проведення корекційно-розвиткових занять з дітьми, кабінет директора, хол для відвідувачів з інформаційним куточком та місцем для очікування. 
  Приміщення Інклюзивно-ресурсного центру знаходяться на 1-му поверсі Пісківського ліцею, кабінети оснащенні сучасним, інтерактивним обладнанням та меблями. ІРЦ наповнений наочним та дидактичними матеріалам.  Створенні необхідні матеріально-технічні умови, які необхідні для функціонування ІРЦ. 
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В березні 2019 р. отримано комплект сучасних методик для проведення комплексної оцінки розвитку дітей з особливими освітніми потребами (Leiter-3, WISC-IV, PEP-3, CONNERS-3, CASD).
2. Стан виконання та дотримання інклюзивно-ресурсним центром безпечних умов для перебування здобувачів освіти і педагогічних працівників в умовах воєнного стану. 
   У зв’язку з введенням в Україні правового режиму воєнного стану Указом президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», відповідно до наказу відділу освіти, молоді, спорту та зовнішніх зв’язків Пісківської селищної ради від 01.03.2022 року №13-ОД «Про зобов’язання запровадження дистанційної роботи або оголошення простою», наказ від 01.03.2022р. №5-ОД «Про оголошення простою у зв’язку із введенням воєнного», оголосити простій не з вини фахівців ІРЦ із з 14.03.2022 року до дати відновлення роботи. 
   У зв’язку із введенням в Україні правового режиму воєнного стану Указом Президента України від 24 лютого  2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», керуючись листами МОН України від 06.03.2022 №1/3371-22 «Про організацію освітнього процесу», від 28.03.2022 р. №1/3710  «Про роботу інклюзивно-ресурсних центрів та організацію освітнього процесу для осіб з особливими освітніми потребами у період воєнного стану», за погодженням Бучанської районної державної адміністрації від 30 травня 2022 №586, наказу відділу освіти, молоді, спорту та зовнішніх зв’язків Пісківської селищної ради від 30 травня 2022 №20-ОД та з метою відновлення освітнього процесу в КУ Пісківської селищної ради «Інклюзивно-ресурсний центр», наказ від 30.05.2022 р. №6-ОД «Про організацію роботи КУ Пісківської селищної ради «Інклюзивно-ресурсний центр», з 30 травня 2022 року організувати роботу КУ Пісківської селищної ради «Інклюзивно-ресурсний центр» за змішаною очно-дистанційною формою у межах правового режиму воєнного стану. 
   Відповідно до протоколу №4 позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Пісківської селищної ради, було обговорено, що КУ Пісківської селищної ради «Інклюзивно-ресурсний центр» знаходиться на базі орендованого приміщення Пісківського ліцею та може користуватися найпростішим укриттям цієї будівлі за умови повного усунення недоліків визначених Комісією з обстеження та визначення стану готовності захисних споруд цивільного захисту, які знаходяться на об’єктах закладів освіти Пісківської селищної об’єднаної територіальної громади.
    За результатами доповіді та з урахуванням обговорення Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Пісківської селищної ради, вирішила організувати освітній процес в КУ Пісківської селищної ради «Інклюзивно-ресурсний центр» з 01 вересня 2022 року за очною формою роботи.
   Відповідно до Законів України «Про правовий режим воєнного стану», «Про місцеві державні адміністрації», «Про освіту», Кодексу цивільного захисту України, на виконання рішення засідання оперативного штабу ради оборони Київської області від 10 жовтня 2022 року та наказу департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації)  №91В від 10.10.2022,  враховуючи лист Міністерства освіти і науки від 10.10.2022 № 1/11870-22 «Про запровадження онлайн навчання, наказу відділу освіти, молоді, спорту та зовнішніх зв’язків Пісківської селищної ради від 10.10.2022р. №42-ОД «Про  запровадження дистанційного навчання» та з метою максимального убезпечення всіх учасників освітнього процесу, наказ від 10.10.2022 р. №7-ОД «Про запровадження дистанційної форми роботи КУ Пісківської селищної ради «Інклюзивно-ресурсний центр», наказ від 14.10.2022 р. №8-ОД «Про продовження дистанційної форми роботи КУ Пісківської селищної ради», наказ від 21.10.2022 р. №9-ОД «Про продовження дистанційної форми роботи КУ Пісківської селищної ради». Перевести фахівців ІРЦ на  дистанційну форму роботи з 10 жовтня 2022 року до завершення періоду посиленої загрози ракетних обстрілів. 
   Відповідно до Законів України «Про правовий режим воєнного стану», «Про місцеві державні адміністрації», «Про повну загальну середню освіту», Кодексу цивільного захисту України, постанов Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 138 «Деякі питання використання захисних споруд цивільного захисту» та від 24 червня 2022 р. № 711 «Про початок навчального року під час дії правового режиму воєнного стану в Україні», Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 26.12.2017 № 1669, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 23.01.2018 за № 100/31552, на виконання рішення засідання оперативного штабу ради оборони Київської області від 24 жовтня 2022 №166, наказу відділу освіти, молоді, спорту та зовні  від 25.10.2022р. №49-ОД «Про поновлення навчання» з метою створення безпечних умов для навчання та праці учасників освітнього процесу в 2022/2023 навчальному році, наказ від 25.10.2022 р. №10-ОД «Про поновлення очної форми роботи КУ Пісківської селищної ради «Інклюзивно-ресурсний центр», відновити роботу КУ Пісківської селищної ради «Інклюзивно-ресурсний центр» з 26 жовтня 2022 року та забезпечити організацію освітнього процесу з обов'язковим дотриманням заходів безпеки.
   У своїй діяльності КУ Пісківської селищної ради «Інклюзивно-ресурсний центр» керується Положенням про інклюзивно-ресурсний центр із змінами і доповненнями, внесеними постановами Кабінету Міністрів України від 21 липня 2021 року N 765, від 29 квітня 2022 року N 493, від 30 серпня 2022 року N 979.
   Проведено позаплановий інструктаж щодо дій працівників, отримувачів послуг та відвідувачів КУ Пісківської селищної ради «Інклюзивно-ресурсний центр» при загрозі або виникненні надзвичайних ситуацій. Інструкція розроблена відповідно до ст. 130 Кодексу цивільного захисту України. 
   На виконання Кодексу цивільного захисту України, Правил пожежної безпеки в Україні, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України від 30 грудня 2014 року № 1417, Правил пожежної безпеки для навчальних закладів та установ системи освіти України затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 15.08.2016 р.  № 974 та з метою посилення протипожежного захисту в ІРЦ, приміщення забезпечене вогнегасниками, які встановлені відповідно до Правил експлуатації та типових норм належності вогнегасників, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ №25 від 15.01.2018 р. Фахівці ІРЦ ознайомлені з Інструкціями з охорони праці, безпеки життєдіяльності та першої долікарської допомоги.
   3.	Відповідність змісту діяльності ІРЦ постанові Кабінету Міністрів України від 12 липня 2017 року №545 «Про затвердження положення про інклюзивно-ресурсний центр» (відповідно до функцій) щодо нормативних документів та рекомендаційних матеріалів у період воєнного стану. 
   Станом на 29 грудня 2022 року, загальна кількість дітей на території Пісківської  ОТГ: усього 2-18 років – 1228. Загальна кількість дітей з  ООП, які перебувають на обліку в ІРЦ:  складає  63 дітей, з них на інклюзивному навчанні 17 (2 – садочок, 15 – школа), на  індивідуальному навчанні 4 дитини.
   За період функціонування ІРЦ  Пісківської ОТГ, спеціалістами ІРЦ було проведено 147 комплексних оцінок та 20 повторних за заявою батьків, з метою визначення  освітніх потреб дитини.
   Протягом 2022 р. фахівці ІРЦ проводили корекційно-розвиткові заняття з дітьми з ООП (31 дитина): 
Фахівець (вчитель-логопед) – 27 дітей;
Фахівець (вчитель-дефектолог) – 24 дитини;
 практичний психолог- 26 дітей.
Загальна кількість проведених занять: 1372 
   Фахівець ІРЦ пройшла інтенсив для користувачів по роботі з комплектом діагностичних методик для ІРЦ (Leiter-3, WISK-IV, Conners-3, PEP-3, CASD), успішно склала іспит Всеукраїнської психодіагностичної асоціації.
За період 2022 року психолого-педагогічне оцінювання дітей з ООП проводилося за допомогою діагностичних методик:

•	WISC-IV – 5 обстежень;
•	LEITERS-3 – 6 обстежень;
•	PEP-3 – 5 обстежень;
•	CASD – 2 обстеження;
•	CONNERS –

    На належному рівні ведеться ділова документація, електронні реєстри закладу. Регулярно проводиться робота у АС ІРЦ. На сторінці ФБ та сайті ІРЦ постійно оновлюється інформація по роботі установи, де розміщується інформація від фахівців ІРЦ стосовно запланованих зустрічей за визначеними темами, цікаві методичні матеріали для занять з дітьми, рекомендації фахівців усіх напрямків роботи ІРЦ.
  06.01.2022 року фахівцями КУ Пісківської селищної ради «Інклюзивно-ресурсний центр» був проведений семінар для заступників директорів навчальних закладів, асистентів-вчителів та психологічної служби Пісківської ОТГ "Освітні труднощі та рівні підтримки дітей з ООП: законодавство і типологія". Розглянули зміни, які відбулися в порядку організації інклюзивного навчання в 2022 році, а також зупинили свою увагу на тісній співпраці ЗЗСО та ІРЦ, окреслили нові завдання і цілі в роботі інклюзивного навчання. При підведенні підсумків семінару було наголошено, що  системна взаємодія закладів освіти та ІРЦ є необхідною умовою підвищення ефективності впровадження інклюзивної освіти та забезпечення якісного психолого-педагогічного супроводу дітям з особливими освітніми потребами. Завершальним акордом семінару став круглий стіл, під час якого учасники мали змогу за чашечкою ароматного чаю обговорити побачену та почуту інформацію на заході.
   З метою вдосконалення системи роботи з інклюзивної освіти 16.09.2022 року на базі Комунальної установи Пісківської селищної ради "Інклюзивно-ресурсний центр" відбувся семінар-практикум для асистентів вчителів:   «Роль асистента вчителя в організації навчально-виховного процесу: взаємозв'язок з педагогами, батьками та дитиною». Під час семінару розглядались питання законодавчого підґрунтя роботи асистента вчителя, ведення документації, опрацьовувались проблемні моменти, які виникають під час виконання асистентами своїх посадових обов’язків. Надзвичайно актуальним було висвітлення практичного застосування методики Нумікон: ефективний метод вивчення математики та методики навчання читання: «Кубики Зайцева». На завершення семінару-практикуму учасники мали можливість обговорити окремі питання щодо організації навчального процесу дітей з особливими освітніми потребами та поділитися досвідом у вирішенні актуальних проблем.
  21.10.2022р. та 25.10.2022р. фахівці Інклюзивно-ресурсного центру провели онлайн семінар-практикум для асистентів вчителів та асистентів вихователів: «Розробка індивідуальної програми розвитку відповідно до рівня підтримки дитини з особливими освітніми потребами». На якому розглядалися такі питання: "Роль асистента вчителя та асистента вихователя: основні функції і завдання, форми співпраці в умовах дистанційного навчання" та "Основні етапи створення індивідуальної програми розвитку відповідно до рівня підтримки дитини з особливими освітніми потребами". Педагоги поділилися власним досвідом роботи та спільно з фахівцями ІРЦ окреслили шляхи подальшої співпраці у створенні необхідних умов для повноцінного розвитку дітей з ООП в умовах сьогодення. 
  19.10.2022 для батьків дітей з ООП був проведений онлайн-семінар «Дитина з особливими потребами: зрозуміти і допомогти». На зустрічі висвітлювалися питання допомоги батькам у розумінні потреб власної дитини.
  Протягом 2022 року фахівці ІРЦ брали участь у засіданні команд психолого-педагогічного супроводу у: ЗДО «Артемко», Пісківський ліцей-дитячий садок, Тетерівський ліцей, Мигалківське НВО та внесли свої пропозиції, рекомендації щодо складання індивідуальної програми розвитку, також командою супроводу були визначені подальші шляхи взаємодії для адаптації дитини в колективі та покращення її успішності. Фахівці ІРЦ надали рекомендації педагогам щодо особливостей психолого-педагогічного супроводу дітей з ООП даної категорії.
 Участь фахівців у вітчизняних проектах
   Фахівці ІРЦ пройшли навчання для психологів в межах проєкту "ПОРУЧ" за програмою "ДІТИ І ВІЙНА: НАВЧАННЯ ТЕХНІК ЗЦІЛЕННЯ", що реалізується за підтримки Представництва Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні (тренери: Надія Когутяк та Володимир Мицько).
[bookmark: _GoBack]   Фахівці ІРЦ дистанційно підвищили кваліфікацію під час інтернет-конференції, яку організовував Інститут спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка НАПН України «Інноваційні підходи до навчання дітей з ООП, питання та відповіді»;  «Інтелектуальні труднощі у ООП: критерії визначення та рівні підтримки»; «Визначення різнорівневої підтримки дітей з труднощами опанування навичок читання та письма»; «Роз’яснення постанови, щодо організації навчання осіб з ООП»; «Як складати висновок про комплексну психолого-педагогічну оцінку  розвитку особи». Дистанційно підвищили кваліфікацію під час вебінару  «Numicon (Нумікон): проста математика для всіх». Дистанційно підвищили кваліфікацію під час навчання на ЕДЕРІ  DS101 «Навчаємось з радістю».
Взяли участь в онлайн та офлайн семінарах:
Модуль 1 (4 години) «Забезпечення якісного навчання осіб з особливими освітніми потребами у відновлених громадах».
Модуль 2 (5 годин) «Забезпечення комплексної психолого-педагогічної оцінки розвитку особи, у тому числі повторної, в громаді».
Модуль 3 (5 годин) «Забезпечення системного кваліфікованого супроводу осіб у разі встановлення у них особливих освітніх потреб».
Модуль 4 (8 годин) «Психологічна травма в дітей, що стали свідками психотравмуючих подій, особливості виникнення та роботи».
Модуль 5 (9 годин) «Безпека в закладах та установах освіти для осіб з особливими освітніми потребами».
Модуль 6 (7 годин) «Забезпечення психологічної підтримки та попередження ПТРС та інших психологічних станів фахівців (консультантів) ІРЦ у громадах, що постраждали внаслідок війни».
Участь фахівців у міжнародних проектах/програмах  
«Кризова психологічна допомога», організований Міжнародним благодійним фондом Parimatch Foundation, Ізраїльською коаліцією травми, за сприяння Київської обласної державної адміністрації.
«Діти та війна. Техніки лікування» Вільям Юле (William Yule) – професор, директор-засновник клініки з проблем дитячого травматичного стресу в Лондоні, почесний член Британського психологічного товариства, член Європейської Федерації психології. Лаура Томлінсон (Laura Tomlinson) – психолог фонду «Діти та війна», клінічний психотерапевт.
Заходи, проведені фахівцем ІРЦ після навчання Ізраїльської коаліції травми 
- Проведено  тренінг  на базі Пісківського ліцею, за участі педагогів та старшокласників, «Кризова психологічна допомога».
  4. Кадрове забезпечення інклюзивно-ресурсних центрів
   В КУ Пісківської селищної ради «Інклюзивно-ресурсний центр» працюють кваліфіковані фахівці:  практичний психолог, вчитель-логопед, вчитель-дефектолог.
Станом на сьогодні, за штатним розписом затверджено 6 штатних одиниць працівників: 
-	Директор - 1;
-	Фахівець (практичний психолог) – 2;
-        Фахівець (вчитель-дефектолог) – 1
-	Фахівець (вчитель-логопед) – 1;
-	Фахівець (вчитель-реабілітолог) – 1;
Фактично зайнятих ставок - 4,5. Вакансія: фахівець (практичний психолог) – 0,5 ставки; фахівець (вчитель-реабілітолог) – 1 ставка.

29.12.2022 р.

Директор                                                                                 Алла ШЕПЕЛЮК

